

Egyedülálló akcióra készül a szekszárdi Rotary Club

Százharmincnál is többen tették tiszteletüket a szekszárdi Rotary Club 2015-ös jótékonysági bálján, amelyre január 24-én, a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Karának aulájában került sor. A nemes cél érdekében szervezett összejövetelre dr. Sólyom Bódog, valamint Balogh György, a megyeszékhely szervezetének korábbi kormányzói is ellátogattak, de Pécsről, Bajáról, sőt, még a fővárosból is utaztak le Szekszárdra rotarys tagok.

A jelenlévőket dr. Dobos Gyula, az RC Szekszárd 2014/15. évi elnöke, Lengyel Tamás kormányzó,

továbbá a város nevében Kővári László gazdasági bizottsági elnök köszöntötte, a beszédek után a Bartina Néptáncgyesület megszokott színvonalú produkciója teremtette meg a hangulatot.

A mozgalom helyi ága a hazai Rotary történetének eddigi legmarkánsabb jótékonysági projektjének kivitelezésére készül, tekintve, hogy szekszárdi szervezetük igen széles körű nemzetközi összefogással a Tolna Megyei Balassa János Kórház szülész-nőgyógyászati részlegét, valamint gyermek-osztályát kívánja támogatni. A kezdeményezés koordinálása az RC Budapest-City segítségével zajlik. Az Amerikai Egyesült Államok-

ból érkező kórházi technikai eszközök révén – amelyek között újraélesztőgép és megfigyelő monitorok is vannak –, mind magasabb színvonalú ellátás biztosítható a betegek számára – az eddigi hat hónapos korig megoldott gyermekellátást például az említett eszközök beüzemelésével 18 éves korig is ki lehet szélesíteni.

A program több mint 113 ezer dolláros, vagyis mintegy 31 millió forintos kerettel jött létre, melyet a szekszárdi klub 18 ezer dollárnyi önerővel told meg. A jelentős összeg a tagság hozzájárulásán túl városunk és Tolna megye vállalkozói, illetve magánszemélyek adományaiból gyűlik össze.

A jótékonysági est tiszta bevétele a számtalan tombolafelajánlás által a félmillió forintot is túlszárnyalta – ám az önrész gyűjtése tovább folytatódik. A Rotary Club Szekszárd számít mindazok támogatására, akik a kezdeményezés mellé kívánnak állni, s fontosnak tartják a szinte egész Tolna megyét ellátó kórházi egységek korunk színvonalának megfelelő működését. A klub várja e cél érdekében a támogatók felajánlásait a 11746005-2009786-os bankszámlaszámon. Valamennyi felajánlott forint a Rotary Foundation 50%-os támogatásával járul hozzá a kórházprojekt sikeréhez, eredményeihez. Gy. L.